







ГОРОСКОП
ОВЕН [21 марта — 20 апреля]. Вся неделя изобилует торжествами. От приглашения не будет отбоя. 5 и 6 августа вас ожидают финансовые расходы, которых невозможно будет избежать.

ТЕЛЕЦ [21 апреля — 21 мая]. Помощь родителей будет своевременной. Сейчас как никогда вам нужен их добрый совет. Возможны переживания за близкого человека, но не волнуйтесь, все закончится благополучно.

БЛИЗНЕЦЫ [22 мая — 21 июня]. Женщины на этой неделе буквально повзлут на кухне в отличие от мужчин, которые имеют возможность свободнее распоряжаться своим временем. Событие прошлой недели будет беспокоить представительниц сильного пола и на этой неделе.

РАК [22 июня — 23 июля]. Много времени вы посвятите своей квартире, ее благоустройству. Появится идея сменить профессию, подумать о карьере. В этом вопросе не оцененную услугу вам окажет женщина.

ЛЕВ [24 июля — 23 августа]. На этой неделе «Львам» и «Львицам» не рекомендуется решать крупные финансовые проблемы. Особенно те, которые связаны с семейными делами. Не торопитесь, у вас всегда прекрасные перспективы.

ДЕВА [24 августа — 23 сентября]. Если вы за рулем, бойтесь быть оштрафованным. Если вы еще не приобрели автомобиль, все равно не расслабляйтесь. Ваши расхлябанность может привести к тому, что вы окажетесь обманутым.

ВЕСЫ [24 сентября — 23 октября]. Не идите на компромисс. Юпитер требует от вас большей решительности. Только так вы сможете сохранить ясность мысли и добиться успеха.

СКОРПИОН [24 октября — 22 ноября]. Вам будет очень не хватать человеческого тепла, доброго слова, участия. Вы остро осознаете, как для вас важны эти понятия. Не срываете зло на родных и близких. Это не только не поможет, а еще более обострит без того накалившую обстановку и расшатает вам нервы.

СТРЕЛЕЦ [23 ноября — 21 декабря]. Вы будете метаться в тисках обрушившихся на вас проблем, но у вас хватит сил и терпения преодолеть все препятствия и выйти победителем. Вашими помощниками в трудный период станут упорство, воля, целеустремленность и настойчивость.

КОЗЕРОГ [22 декабря — 20 января]. Выше головы не прыгнешь, особенно если это голова вашего непосредственного начальника. Не конфликтуйте на производстве хотя бы до благоприятного для вас сентября. Переключите внимание на решение семейных проблем.

ВОДОЛЕЙ [21 января — 19 февраля]. Подвигались под этим созвездием придется встать на защиту чести и достоинства своей семьи. Лучше использовать свое красноречие и неоспоримые факты, чем размахивать кулаками.

РЫБЫ [20 февраля — 20 марта]. Вы наконец поймете, что ваши неприятности исходят не от коллектива, с которым вы работаете. Но время упущено, и вам придется срезать попутку о смене профессии. Но не огорчайтесь, ведь бывает же на свете чудеса...

Составил В. СКЛЯРОВ.

СИНОПТИКИ ПРЕДПОЛАГАЮТ, ЧТО...

в начале недели на территории Средней Азии осуществится вторичное относительно прохладного воздуха с европейской территории страны. В результате этого в Узбекистане ожидается понижение температуры воздуха ночью до 15-20, днем до 30-35 градусов. На юге и в Вухарской области ожидается понижение температуры воздуха на 3-5 градусов. Средняя температура воздуха за неделю ожидается близкой к норме.

НЕ ПРЯЧЬТЕ ВАШИ ДЕНЕЖКИ...

Союзный каталог газет и журналов на 1992 год подобен остроумному приключенческому детективу. При его чтении захватывает! Возьмем, например, названия «Жду тебя», «Лесковой май», «Карьера», «Заповедь», «На-гора», «Молодой гений», «Пресс-болл», «Сударушка», «Я и ты», «Я, ты, мы», «Я-Я», «Зов», «Мабат», «Лепта», «Панна», «Салон», «Сто страниц», а также «Тара и упаковка», «Травне и износ». Традиционные «правды», «томсодулились» и «новы» как-то отодвинулись в тень. Видно, что у нынешних газетных издателей с фантазией дело обстоит значительно лучше. Как и с ценами, материально



Элегантные пальто, плащи, изысканные шляпы и костюмы для детей и взрослых по чертежам иркутских модельеров шьют предприятия легкой промышленности Приангарья, Читинской области, Красноярского края, Бурятии. И хотя трудно вычлечь с материалами, модельеры и швейники делают все возможное, чтобы порадовать людей. НА СНИМКЕ: новые разработки иркутских модельеров. Фото Э. БРЮХАНЕНКО. (Фотохроника ТАСС).

КРАСИВО И СОВРЕМЕННО

Элегантные пальто, плащи, изысканные шляпы и костюмы для детей и взрослых по чертежам иркутских модельеров шьют предприятия легкой промышленности Приангарья, Читинской области, Красноярского края, Бурятии. И хотя трудно вычлечь с материалами, модельеры и швейники делают все возможное, чтобы порадовать людей. НА СНИМКЕ: новые разработки иркутских модельеров. Фото Э. БРЮХАНЕНКО. (Фотохроника ТАСС).

«ИНЦИДЕНТ» НА НОСУ...

Прищип не носу! Если вы простой смертный, то это, может быть, и не имеет значения. Ну а если французского кино или телевидения? Это совсем другое дело. Так, местной страховой компании на днях пришлось заплатить 650 тысяч франков только за то, что на носу одного из актеров во время съемки телефильма вскопал обыкновенный прыщик. В печати, правда, не сообщается ни фамилия актера, ни название страховой компании. В результате «инцидента» на носу артиста пришлось отложить съемки. Постановщики и спонсоры понесли огромные убытки: пришлось платить во время вынужденного простоя технического персонала, за декорации, за осветительную аппаратуру и за многое другое. Во Франции

ПРИ СВЕТЕ ЖИЗНИ

ОБЗОР ПОЭТИЧЕСКОЙ ПОЧТЫ «НАРОДНОГО СЛОВА»

СЕМЬДЕСЯТ лет назад Александр Блок произнес речь «О назначении поэта» — памяти Пушкина: «Что такое поэт? Человек, который пишет стихами? Нет, конечно. Он называется поэтом не потому, что он пишет стихами; он поэт потому, что он слышит гармонию слова и звуки, потому что он — сын гармонии, поэт». Написано в год послепоселенной разрухи, голода, ломки устоявшихся традиций. Творить, заниматься творчеством, в том числе и поэзией — значит противостоять разрушению духовного начала. Поэзия извечно была средоточием красоты, а поэтов подчас называли «небожителями». Но в жизни, кроме «цветов любви и добра», произрастают «цветы зла», как назвал одну из своих лучших книг Шарль Бодлер. Поэты-новаторы не отворачивались от острой проблемы общества и отдельной личности. Ныне мир прекрасного очутился в своеобразной долговой яме. И нужны еще большие усилия таланта, чтобы, согласно закону обратной связи, гармония стиха могла гармонизировать не слишком светлую действительность. Наш земляк Низами Арузи Самарканди восемь веков назад говорил о красоте, побеждающей зло.

И лезвие точное рубанка Легко срежет бурюки сучков. Вторично... Но вдруг среди строк подражательных, слабых оказываются трагические искренности, ностальгические строки о деревне Синцова — милой малой родине. Она смотрит из-за глазами, встает «все так же с пелухами». Живешь ни бедно, ни богато, Пустишь только — вот беда Деревья, в чем ты виновата. Что нас сманили города? В нашей поэтической почте немало подражаний Есенину (мог же деревенский паренек писать игрой) — какая простота, музыкальность, легкость строк. Это заблуждение. Л. Бельская в работе «Песни о слове», (Москва, «Просвещение», 1990, рекомендую прочесть эту интересную книгу), подчеркивает: «Создавая стихотворение, Есенин обдумывал и его композицию, и каждый образ, и каждое слово, вслушиваясь в ритм и звучание стиха, называя себя «суровым мастером». И еще — родная Рязанщина, голубень земли и неба всегда питали его природный талант. «Ключи Марии» — есенинские раздумья о поэтическом мастерстве, убеждают: подлинный поэт — это талант, помноженный на труд упорнейший, испепеляющий, труд ума, сердца, души. Искусство слабым не по плечу. Бывает, стихам недостает отточности слова, они сбивчивы, но в них что-то есть, а именно — настоящее чувство, свое мироощущение. Они пишут не в потемках, а при свете жизни. Находят кратчайшие пути к читателю — от сердца к сердцу. Рамис ФАРХАДИ.

спорт ПЕРЕШЛИ ТУРНИРНЫЙ ЭКВАТОР

Первые матчи второго круга провели клубы среднеазиатской зоны. Лидеры — футболисты «Трактора» чуть сбавили темп, но их прочные позиции только укрепились. Дело в том, что ближайших преследователей ташкентцев явно сбавил с темпа. «Хужанд» в первом круге отличился высокой результативностью и крепкой обороной. Но в 28-м туре ходящих клубов футболистов по всем статьям разгромили соперники из «Гулистана» — 3:0. Пропустив два гола уже в дебюте встречи, гости так и не сумели перевернуть ход событий. Обидно, конечно, проигрывать аутсайдером, и хозяева начали поиск виноватых. А это, как известно, прерогатива арбитра. Поэтому после матча в пассиве у «Хужанд» оказались не только три пропущенных гола, но и три предупреждения футболистам команды. Между тем футболисты «Трактора» в Навои сыграли вничью с «Зарафшоном» — 0:0. У ташкентцев 40 очков, «Хужанд» отстает на три очка. На третье место выдвинулся «Шахрихончи». Этот клуб впереди всех по результативности. Вот и в отчетном туре шахриханцы легко переиграли хакхулабадский «Нарын» — 4:1. Итак, в активе «Шахрихончи» 34 очка. Столько же имеют «Небитчи», «Амид», «Сохибор», но у этих клубов хуже дополнительные показатели. Команда из «Небит-Дага» имела прекрасные шансы оказаться на «чистой» третьей месте, но неожиданно потеряла очко в матче на своем стадионе с бедно выступившим в турнире «Мервом». Зато «Сохибор» разгромил «Еш-

хроника

ШАХМАТЫ Широкий победителем международного турнира в швейцарском городе Бонне. В 14-м туре он сыграл вничью с Евгением Бареевым и в итоге набрал 9,5 очка. Бареев — на втором месте — 8,5. ТЕННИС Андрей Черкасов победил канадского теннисиста Альберта Чанга — 6:1, 6:1 в 1/8 финала международного турнира, проходящего в США. Андрей Гомес из Эквадора обыграл Евгения Кафельникова — 6:4, 4:6, 6:2. ВЕЛОСПОРТ Мировой рекорд в гите на 200 метров с ходу — 11,162 сек. — установил 2 августа на трассе в Крылатском во время квалификационных заездов спринтеров на чемпионате СССР Галина Енюхина из Ленинграда. Прежнее достижение — 11,164 — принадлежало ей же и было установлено в Крылатском 3 мая нынешнего года. ФУТБОЛ Футболисты ЦСКА выиграли на своем поле у «Металлурга» — 4:0 и, набрав 30 очков, вновь возглавили турнирную таблицу чемпионата СССР. На очко отстает от них московский «Спартак». КАРАТЭ Показательными схватками завершилась встреча азербайджанских каратистов с обладателем четвертого дая черного пояса Майклом Сатаки, трехкратным чемпионом мира в этом виде восточных единоборств. Выступая на бакинском татами, именитый гость был прыгуч, как кошка, легко разил своих более молодых соперников. Приезд в Бакю выдающегося мастера связан с его намерением основать в столице Азербайджана международный центр боевых искусств. Его создание привлечет сюда самых титулованных в мире спортсменов. По материалам печати подготовил С. НИКОЛАЕВ.

По следам неопубликованных писем

ДЕЛО О НАСЛЕДСТВЕ

Исследова акты экспертиз, суд согласился с выводами медиков и вынес вердикт: иск В. М. Попова в части признания завещания недействительным подлежит удовлетворению. Что же касается признания недействительным завещания, суд согласился с выводами медиков и вынес вердикт: иск В. М. Попова в части признания завещания недействительным подлежит удовлетворению. Суд согласился с выводами медиков и вынес вердикт: иск В. М. Попова в части признания завещания недействительным подлежит удовлетворению. Суд согласился с выводами медиков и вынес вердикт: иск В. М. Попова в части признания завещания недействительным подлежит удовлетворению.

Установлено, что А. Н. Гладиллина в 1983 году была признана М. Г. Поповым, державшим большое количество внутрии, кроликов, кур, для помощи в хозяйстве, за что получала от него ежемесячно по 60 руб. Проживала же Гладиллина в квартире 112, д. 4 на 18-м квартале м. Чиланзар. Поэме Гладиллина перебралась к Попову, в фактические брачные отношения они не вступили, она продолжала сохранять за собой квартиру на м. Чиланзар. М. Г. Попов страдал тяжелым урологическим заболеванием, неоднократно лечился в больницах, а 02.01.84 г. с ним случился инсульт, приведший к правостороннему параличу, потере речи, памяти, развитию слабоумия. 03.03.84 г. А. Н. Гладиллина пригласила в дом нотариуса и, воспользовавшись болезнью Попова, составила на себя завещание на все принадлежащее Попову имущество, в том числе и домостроение. После смерти М. Г. Попова его сын В. М. Попов обратился в суд с иском о признании завещания и сделок недействительными. Решением нарсуда Фрунзенского района от 20.06.89 г. иск В. М. Попова был удовлетворен, завещание признано недействительным. В 1989 году Попов вновь обратился в суд с иском о выселении Гладиллиной из дома по ул. Брйянская. Дело рассматривалось в судах неоднократно, определение нарсуда Хаманского района от 27.05.91 г. иск В. М. Попова о выселении Гладиллиной оставлен без рассмотрения. 09.07.91 г. это определение суда прокурором г. Ташкента признано незаконным и опротестовано в президиум Ташгорсуда на предмет его отмены и направления дела на новое рассмотрение. Нет, и выводы прокуратуры Алла Николаева не признала. Получив копию письма Азимова, она мне заявила: — Все это — круговая порука. Все зашито честь мундира: и судьи, и эксперты, и прокуроры. — Мы советовались, — говорю ей, — по вашему делу с независимыми юристами, экспертами... Она и слушать не стала, безапелляционно выговорила: — Все они повязаны... кругом мафия... Я в Москву поеду, но добыть своего — забегу дом... хотя он мне не нужен. И его продам, деньги в какой-нибудь фонд перечислю, но наследник, который бросил больного отца, его не получишь... Да что говорить... Алла Николаева высочила из кабинета. Говорят, люди упорные возвышаются. Быть может, это и так. Но говорят и другое: дерево правды не сохнет, даже если его на камень посадить.